
Ezen szelvény ellenében a Tudományos Mozgószinház oki 
20-án, csütörtökön délután 6 órai előadásra 2 drb 50 száza­
lékos kedvezményt ad. Alföldi Újság.
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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egg hónapra 1.60 pengő, 
neaucdévre 4.80 pengő. Egyes szám ára: hét­
köznap 4 f., csütörtökön 8 f., vasárnap 16 f.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Báliét 
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Allandá 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Bombák, merényletek, harcok 

Spanyolországban.
A spanyolországi binyisz-sztrájk sú­

lyos zavargásokat vont maga után. Már 
az általános sztrájk első napján sűrűn 
robbantak a bombák, több iparválla­
lat telepét levegőbe röpitették és poli­
tikai személyek ellen is merényletek 
történtek.

Az a katonaság, amelyet Primo de 
Rivera a bilbaói ipartelepekre küldött, 
szorongatott helyzetbe jutott, mert a 
sztrájkolok tömege megtámadta a csa­
patokat. A katonaság tüzelt s a harc­

ban igen sokan megsebesültek.
A vérontás a végsőkig elkeseritet- 

; te a sztrájkotokat és most a szénbánya- 
j sztrájk valósággal politikai harc lett 
i Primo de Rivera ellen.

A béremelés követelése iháttérbe j 
1 szorult, a politikai agitáció következmé­

nyei azonban beláthatatlanok. Madrid­
ban igen veszedelmes a helyzet és egy- 

; általán nem lehet tudni, hogy mire fog 
; vezetni az északspanyolországi általános 
' sztrájk.

94 pengő adó jut egy fejre
az 1928 -29. évi állami költségvetés sze­
rint, amely igen magasnak mondható. 
Az uj költségvetésben még kb. 80 mil­
lió pengő fog beruházásokra rendelke­
zésre állani.
Budapesten leszállították a villany árát.

Budapesten a villany árát most 6 
százalékkal mérséklik s január elsejé­
től további négy százalékkal szállítják 
le a villany árát. Ezzel tehát az árak 
csökkentése Budapesten eléri a 10 per­
centet.

Bojkottra izgattnak
a magyarok ellen Kassán. A tói liga 
kiadta a jelszót, hogy bojkottálni kell 
a magyar kereskedőket, magyar orvo­
sokat és magyar ügyvédeket. A ha­
tóságok megengedték az izgató plaká­
tok kiragasztását. A bojkott a kassai 
lakosságnak 60 százaléka ellen irányul. 
Mussolini a léghajózási kongresszuson.

Ötven nemzet vesz részt az októ­
ber 24-én Rómában tartandó nemzet­
közi léghajózási kongresszuson. A kon­
gresszus tanácskozásait Mussolini nyit­
ja meg.

Kopoltyús hajó.
Amerikai technikusok a halak pél­

dája után kopoltyús vizihajók építésé­
vel kísérleteznek. A hajó orrán és két 
oldalán nyílások vannak és az orrnyilá- 
son behatoló vizet propellerek hajtják 
ki az oldalnyilásokon, amivel rendkívül 
csökkentik a viz ellenállását. Az eddigi 
ki-érietek kitűnő eredménnyel jártak.

Lupu román miniszter a békeszerződés 
revíziójáról.

Lupu román miniszter a sajtónak 
tett nyilatkozatában kijelentette, hogy 
az erdélyi birtokpör végcélja a trianoni 
békeszerződés revízióját szolgálja. A 
magyarok ez. ügyben kifejtett munkál­
kodását bírálva, nem vonja meg az 
elismerést attól a tevékenységtől, ha­
bár kijelenti, hogy Románia résen van 

. és minden körülmény között megvédi 
jogos érdekeit.

Elkobozták a Népszavát.
A budapesti törvényszék vizsgáló- 

; birója hitfelekezet ellen való izgatás mi­
att a Népszava tegnapi számát elko­
bozta.

Tunney a győztes.
Az Egyesült Államok legfelsőbb 

box-bizottsága végérvényesen kimon­
dotta, hogy a Dempsey—Tunney mér­
kőzés Tunney győzelmével végződött.

Kényszerbiztositás tüdővész ellen.
Olaszország behozza a tüdővész el­

leni kényszerbiztositást. Az idevonat- j 
kozó javaslatot most tárgyalja a mi- | 
nisztertanács.
Rothermere-segély a menekülteknek. ;

Rothermere lord annak idején 100 i 
ezer pengőt küldött a menekültek se- • 

gélyezésére. Több mint 10 ezer mene- j 
kiilt kért segélyt, mindössze azonban i 
csak 4303 egyénen segíthettek.

Búza Budapesten 
márciusra 32.40—3242 pengő, május­
ra 32.70—32.72 pengő.

Spekaldl a gazda?
A magyar gazda jóhirnevét bizonyos 

körök már régebb idő óta nagy előszeretettel 
igyekeznek tönkretenni. Ez a törekvés nem 
újabb keletű.

Ez a harc azóta hol kevesebb, hol na­
gyobb szenvedéllyel folyik. Mikor egy-egy 
drágasági hullám az eget kezdi verdesni, a- 
zonnal felhangzik, hogy a termelők, a gaz­
dák okai a drágaságnak. Most legutóbb is 
zúgtak a vádak a gazdák ellen.

A gazdaellenes kiabálás most újra el­
kezdődött. A gazdák ugyanis nem hajlandók 
a gabonaspekulációnak kiszolgálhatni magu­
kat és nem viszik piacra egyelőre a gabonát. 
Máskor igy ősz felé, mikor a felgyülemlett 
sok adót kellett fizetni, a gazda piacra dobta 
minden termését és a spekuláció olcsó árért 
összevásárolt mindent. A gazda verejtékezett, 
dolgozott egész éven át, de a spekuláció ara­
tott mégis. Idén nem igy történt. Ezt a bűnt 
nem is tudják megbocsájtani a gazdának és 
a kiabálás újra kezdődött. 'h

Azzal vádolta meg a magyar gazdatár- 
sadaimat, hogy spekulációs célzaltal vissza­
tartja termékeit és ezzel drágulást és pénz­
szűkéi idéz elő.

Joga van a magyar gazdának azért, hogy 
előnyösebb árakat érhessen el, áruja eladá­
sával várni. Azonban, hogy a magyar gazda 
túl magas a'rakra törekszik és drágítást idéz 
elő, ez nem felel meg a valóságnak. A gazda 
csakis arra törekszik, hogy a termését ne kell­
jen elkótyavetyélni és hogy megszűnjék az a 
különbség, amely a mezőgazdasági és az ipari 
cikkek áruindexe között fennáll. Ezt a diffe­
renciát a leghüebben juttatja kifejezésre, ha 
a búza árát a kenyér árával hasonlítjuk ösz- 
sze. Ebből kiderül, hogy a békebeli tízszáza­
lékos különbözette! szemben, ma 60—70 per- 
centes a búza és a kenyér ára közötti külön­
bözet. Nem a gazda drágította meg tellát 
lényegesen a kenyér árát, hanem a malmok, 
az adók és a sok közvetítő. Az ipari cikkek 
fokozottabb drágulása következtében a gazda 
ma, vásárló erőben számítva, kevesebbet kap 
termékeiért, mint tavaly ilyenkor.

A gazdák szívesen mérsékelik igényei­
ket, ha termelési költségeiket sikerülne csök­
kenteni. Sajnos erre egyelőre kevés a kilá­
tás, mert az ipari árupiacot a kartelek ural­
ják, melyek épen ellenkező árpolitikát kö­
vetnek, mint a gazdák.

Szántő Andor a legmagasabb napi áron vásárol
heremagot, bodorkát és

mindenféle gabonát, terményt
Sarkad! nagy Antal ncca 20. szdm.___________________Korpa minden mennyiségben kaphmennyiségben kapható.

Lapunk mai száma 10 oldal.
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Molnár áruház, olcsón felruház I Kossuth ucca 8
Ezen jelszóval meghívja a t. vásárló közönséget, tehintse meg az őszi ás téli legújabb 
(női, férfi, fiú és leányba) ruhákat, valamint téli kabát és bunda újdonságait. 
8z őn érdeke, hagy őszi szükségletét áruházamban szerezze be, mert feltétlenül jót olcsón vásárol. £
fl haszonbérek és közadók behajtásának 

felfüggesztését kérik a földigén idők.
A derekegyházi Weiss Manfréd-féle ura­

dalom tói vagyonváitság cimén igénybevett 
1272 holdnyi területet annak idején kisha- 
szonbőrletként osztották szét a földigénylők 
között. A földigénylők választmánya osztotta 
szét az egyes parcellákat az igény jogosultak 
között és kimutatást is készített erről a föld­
osztásról.

Miután a földek nagyreszt vizállásos 
terület, a legtöbb parcellát hiába mivelték 
meg a bérlők, azokról termést nem kaptak. 
Ilyen körülmények között természetesen sokan 
otthagyták a kishaszonbérleteket, a melyeket 
a hatóság másoknak adott át megmivelés 
céljából.

A kishaszonbcrlők változásáról nem ka­
pott értesítést sem a földigénylők választ­
mánya, sem a vagyonváltságos földek ha­
szonbéreit kezelő Magyar Földhitelintézet, a 
minek a legnagyobb zavar lett a következ­
ménye. A négy évi haszonbért és az első 
kiosztás alkalmával összeállított névsor alap­
ján az adót követelik. Több olyan szegénysor- 
su földigényló ellen is kitűzték a végrehajtást, 
akik évek óta nem használják a földjüket.

Világos és érthető, hogy ezek a föld- 
igénylők jogtalannak tartják az ellenük fo'ya- 
matba tett eljárást. Anyagilag rendkívül súlyo­

san érinti őket, hogy olyan esztendők terheit 
kell visclniök, amelyeknek semmi előnyét nem 
élvezték.

Mivel az idevonatkozó törvényes ren­
delkezések értelmében csak azok az igény- 
jogosultak kapják meg parcellájukat, akik a 
haszonbérrel, vagy adóval nincsenek hátra­
lékban, mindenkép indokolt volna, hogy a 
haszonbérleti viszonyok rendezéséig függessze 
fel a kormány a haszonbér- és adóvégrehaj­
tásokat.

Hisszük, hogy teljesíteni fogják a föld- 
igénylők ez ügyben illetékes helyen előter­
jesztett kérelmét, amint hogy jogos volna a 
haszonbér mérséklése azoknál a kishaszon- 
bérlőknél, akiknek a vízkárok tönkretették 
termésüket.

A földigénylők választmánya bizik benne, 
hogy a pénzügyminiszter méltányolni fogja 
ezeket a kívánalmakat. Addig is, mig a kor­
mány válasza meg nem érkezik, figyelmezteti 
a választmány az érdekelteket, hogy a le­
hetőség határain belül rendezzék ezeket a tar­
tozásokat. Annál inkább meg kell ezt ten­
niük, mert különben a napokban várható 
birtokbaadás alkalmával elesnének parcelláik­
tól.

j Szerotetebed a Ruf. Körben.
A szentesi Református Kör igazgatósága 

kedden délután tartott ülésében elhatározta 
hogy mint eddig, az idén is megrendezi á 
reformáció emlékünnepén, október 31-én a 
szeretet-ebédet. Jóllehet az érdeklődés ma mai­
igen nagy, mégis az igazgatóság, tekintettel 
a Ref. Kör befogadó képességére, csak bi­
zonyos meghatározott számban bocsájt ki 
részvételi jegyeket darabonként 2 pengő ár­
ban. Az ebédre vonatkozólag az határozta­
tok, hogy az idén az ebéd a protestáns sze­
rénységnek megfelelően, tyúkhúslevesből, 
marhapörköltből és turósíepényből fog álla- 
ni, torta és más édességféle nem lesz, úgy­
szintén gyümölcs sem. A szükséges gyűjtése­
ket a Leányegyesület, a Háziasszonyi Tes­
tület, az Asszonykor tagjai kész örömmel 
vállalták. — A jegyeket ajánlatos jó előre 
megváltani, ugyanis a rendező bizottság he­
lyet elsősorban az áldozatkész adakozóknak 
és azoknak tartja fenn, akik a jegyeik meg­
vásárlásával részvételüket biztosítják. — A 

! szeretetebéd rendezésének főbb mozzanatai- 
j ról lapunk hasábjain fogunk megemlékezni,

Halasztást szenved 
a városi hölcsönögy elintézése.
Elmaradt a városfejlesztő bizottság tegnapi | a tanács "milyen javaslattal lép a közgyűlés

j hogy a polgármester a mai közgyűlést meg- 
' előző bizottsági ülésen számol be útja ered­

ményéről. E beszámoló eredményétől függött 
volna, hogy a városfejlesztő bizottság, illetve

ülése. elé.

Hitiön közszemlére kerül 
az uj virilis névjegyzék.

Mint értesülünk, az uj megyei virilis 
névjegyzék összeállításához szükséges kimuta­
tásokat az adóhivatalok már elkészítették. 
Ennek folytán a legtöbb adót fizető törvény- 
hatósági bizottsági tagok uj névjegyzékét ok­
tóber 24-én, hétfőn az alispán! iktatohivatal- 
ban nyolc napon át közszemlére teszik. A

Megírtuk a hét elején, hogy a varosfej­
lesztés céljaira szükséges összeg kölcsön utján 
való biztosítására két fővárosi pénzintézet 
tett ajánlatot a városnak. Közöltük egyúttal, 
hogy külföldi valutában kapná meg a város 
ezt a kölcsönt, tehát az idevonatkozó tör­
vényes rendelkezések értelmében csak a pénz­
ügyminiszter előzetes engedélye alapján kezd­
heti meg a részletes tárgyalást a polgármes­
ter az ajánlattevő pénzintézetekkel.

Tegnap kora délelőtt még ez volt a 
helyzet. Később azonban megérkezett a pol­
gármester távirata, melyben közli, hogy tel­
jes egészében még nem tehetett eleget fel­
adatának Úgy tudjuk, hogy a pénzintéze­
tek november 1-ig meghosszabbították köl- 
csönajánlatukaí. Ezi löszerint tehát a pénzügy­
miniszter előzetes engedélyére volna szükség, 
hogy jogérvényesen dönthessen a város a 
kölcsön felvétele felett.

névjegyzéket október 31-ig bárki megtekint­
heti s esetleges felszólalások az iktatóhivatal­
ban adkhatók be.

A vármegyei igazoló választmány no­
vember 17-én, csütörtökön délelőtt 9 órakor 
az alispáni elfogadó teremben ülést tart, a 
mely az uj névjegyzék ügyével foglalkozik. 
A névjegyzék elleni felszólalások is novem­
ber 17-ig adhatók be.

Amint tudjuk, e szempontok figyelembe­
vételével kellett dr. Negyesi Imre polgár- 
mesternek a legsürgősebben Budapestre utaz­
nia. Utazásának az volt a célja, hogy a köt- 
csöntargyalások megkezdéséhez kisürgesse a 
pénzügyminiszter engedélyét és a pénzinté­
zeteket vegye rá ajánlati idejük meghosszab­
bítására.

A megállapodás az volt a városfejlesztő 
bizottság ez ügyben tartott hétfői ülésem,

Kossnth-tér 5.

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámára- in Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesölel székházában

A megváltozott helyzet következtében 
a városfejlesztő bizottság tegnapi ülése el­
maradt. Ebben a pillanatban teljesen bizony­
talan, hogy a ma tartandó képviselőtestületi 
közgyűlés egyáltalán foglaJkozik-e a kölcsön 
felvételének módozaaival.

Stimulációt előseghi Növeli a termést.
Üszkösödést teljesen kizárja.

1 kg ára 4 50. 5 holdra elegendő.

Búzának
csávázó. PORZOL *7“csávázó.porpác
Vevőimnek a szükséges pácoló hordót 
rendelkezésre bccsájtom. — Kapható:

vitéz Várady László
Kossuth ucca. Telefon 17.

SZENTES- BUDAPEST
között és vissza

napojifa hözleliEditj.
Külön megbízást

8 óra alatt teljesít
-----—Pirmin———mmm ——

a üyorc-telmutó vállalat.
Irodája: Bleier Lajos üzlet-*
Telefon : 97 Petőfi ucca 1,§

s Gyógyszertár áthelyezés. Ihász Nándor 
gyógyszerész, volt egyetemi tanársegéd, 
gyógyszertárát a Farkas Engénla-féle házból 
a Kossuth ucca 12 számú házba helyezte át.
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Hogyan ts készül a |ó, finom házi likőr ?
Köztudomású, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrjét. Sokan, akik még nem csinálták, azt hiszik,

azt igen nehéz csinálni, éppen ezért le közlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.
h°9i| Veszünk a Kristó-gyógyszcrtárban, a Kossuth-téren 3 deci tiszta szeszt és egy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, 

... őszibarack, vagy bármely más izben, ki milyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet összefőzünk szirupnak, s mikor az
unfit hozzáöntjük a szeszt, s azután az esse nciát. így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ajánlatos a likőrt már most elké-

t mcrt akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy a szesz erős és az eccencia jó zamatu 
jfgyen ezért mi a városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyszertár készítményét ajánlhatjuk.

Küldöttség meg$ a népjóléti miniszterhez. |ü hosszú haj a
Ismeretes, hogy a szentesi Kerületi Műn- városnak elsőrendű érdeke fűződik a szén- |

kásbiztositó Pénztár tervezett elhelyezése ü 
miében igen erőteljes mozgalom indult meg

/ * _____ Kiuntalne vovotok HkcíÓt

tesi Kerületi Munkásbiztositó Pénztár önálló-
n í vii ________ „ ságának épségben hagyásához s ezért válasz-

Cvatalos' és nem hivatalos vezetők akciót | szón kebeléből egy küldöttséget, a kérelem- 
iml'tottak abból a célból, hogy a Munkásbiz- j nek a népjóléti miniszterhez leendő elötcrjesz-
indl ................. ........1 tése és kedvező elintézésének kieszközlése

céljából. Továbbá kérje fel a küldöttségben 
való részvételre a vármegye főispánját, az 
országgyűlési képviselőt, az alispánt és h vja 
fel csatlakozásra a környékbeli községek hi­
vatalos vezetőit is, hogy ennek a fontos

magosaihrnidOség jele.

immvuurv —---- -- ......
tosito Pénztár elvitelét lehetőleg meggátollak 

Az akciónak erős lökést fog adni a vá­
rosi tanácsnak az a határozata, amelyet a 
polgármester indítványára a tegnapi ülésen 
Kimondott.

A do lq ár mester javaslata, ameiyet a ta- vatmud vt^iun *** v'““ “ > ...
rmévá tett s amelyet a mai képviselő- célnak elérésére a siker minél nagyobb re- a mcgróv.dult haj nyomán aranyosan nyuW-e

? mMi közcmülés elé terjesztenek, a követ- ményével biztosittassék, tneg a női ész, de az bizonyos, hogy a
testületi k zgy í A polgármester indítványa fölött a mai hölgyeknek kár volt elsietniük a dolgot. A
keZŐMondja ki a képviselőtestület, hogy a j közgyűlés határoz. hosszú haj ugyanis a magasabbranguság je-

m 1 ------------------------- le. Az emberhez legközelebb álló antropo-

A hosszú haj már régtől kezdve szemet 
szúrt a férfiaknak s a nők bosszantására 
eszelték ki azt a gonosz szállóigét, hogy: 
»hosszú haj, rövid ész«. Valószínűleg ez a 
folytonos, gúnyos csipkelődés indította a mo­
dern női divatot arra, hogy a hölgyek bubi- 
és eton-frizurát s a vele rokon hajat visel­
jenek.

Arról még nincs hiteles statisztika, hogy

SOrQsQosge^Hel dnbálózett, Elöerléh s a 
bitig is megbüntette.

A nyáron a Szücs-féle korcsmában nagy 
verekedés volt. G ágy or Imre és Abraham 
Pál napszámosok voltak a verekedők.

Az eset úgy kezdődött, hogy állítólag 
Abrahám valami összeszólalkozásből kifolyó­
lag Gágyort szidalmazni kezdte. Erre G ágy or 
sörösüvegeket kapott fel s Abrahániot, se szó, 
se beszéd, fejbeverte.

A párbaj azonban ezzel korántsem fc-

dasági munkáslakások és általában az ura­
dalmi épületek tűzbiztonsági viszonyaira.

Dr. Csergő Károly alispán felhívására
.. ,------ , a vármegyei tűzrendészet! felügyelő annak

jeződött be. Általános verekedés kezdődött j jd£jén sorra felkereste az uradalmakat. Szcm- 
a korcsmában s Gágyort úgy tirakták a többi- ; ^ er€>drnényéről kimeritő jelentést terjesztett

THinDItrlÓeVDti HÍ7CnÁlílt morf-majmok között hiába keresnénk deré-
I Ubl uliUuuuwll WiOOyUIUl kig lógó hajat. De az alsóbbrangu emberfaj-

az uradalmi ukMakkn. j “ í
A múlt ősszel porig égett a derekegy- gercké valamivel több. Leghosszabb hajuk a

házi uradalom ördöngösi majorjában egyik müveit európaiknak van. Ebben a tekintet-
munkásbarak. Hat halálos áldozata volt en- ; pen legközelebb állanak hozzájuk az észak-
nek a szerencsétlenségnek, ami kötelesség- amerikai indiánok, kiknél előfordul az 1 mé 
szerűen ráterelte a hatóság figyelmét a gaz-

ek, hogy vérbeafgyva maradt a küzdőtéren.
A korcsmái verekedés ügye bíróság elé 

került. Tegnap volt a tárgyalás, amikor Gá- 
gyor kijelentette, hogy nem kívánja Abrahám 
megbüntetését.

A bíróság G ágy or Imrét 50 pengő pénz- 
büntetésre Ítélte, az ítélet végrehajtását 
azonban felfüggesztette, azzal az indo­
kolással, hogy tulajdonképen Abrahám volt 
az eset előidézője s a verekedés már csak 
azután történt. Az ítélet jogerős.

az alispán elé, aki a hiányok azonnali pót­
lására kötelezte a gazdaságokat.

Az alispán intézkedései minden tekintet­
ben helyesek voltak. Megnyugtatóig hat eb­
iből a szempontból, hogy a vármegyei tűz- 
jrendészeti felügyelő az idén újra felülvizs­
gálta az uradalmak tűzbiztonsági felszerelését. 
Megtekintette a derekegy házi, mágoesi, fel­

teres haj is. Az indiánok azonban ősniivelt- 
séggel bírnak, a kedvező körülmények kö­
zött a legintelligensebb emberfajták közzé e- 
melkedhetncnek.

Térjünk tehát vissza a hosszú hajhoz, 
mert az még mindig kedvezőbb állapot, ha 
rövid ész mellett legalább a haj hosszú, mint­
ha az ész mellett a haj is megrövidül.

Sertéshús és hentes­
áru kiméréssel

mészáros üzletemet hibi^iteítem. 
liaponta friss sertéshús, z?ir és 
MHöiSle hideg feWgottah n leg­
olcsóbb napi árán és mindég friss 

állapotban Hephatóh.
Kolbász nagybani árusítása.
Viszonteladóiinait a napi árakból 

megfelelő árengedményt adun
Btró Imre

mészáros és hentes
Petőfi utca Z. Telefon B.

Gazdák ás állattartók is 
árusitkataak húst a piacon.

mcgiunnnuiiA: ___, , Rendeletileg szabályozta a kereskedelmi
győi és sövényházai uradalmakat. A tűzoltó- miniszter, hogy a mészáros- és hentesipar 
szerek mindenütt rendben voltak. A mun- üzesére nem jogosított személyeknek — gaz-
kásbarakok is az előirt módon varrnak elhe- dáknak, állattartóknak stb. — mikor és mi-
lyezve. Minden barakban helyén volt a tűz lyen körülmények között szabad a piacokon, 
elfojtására alkalmas védőszerkezet, ami bizto- vagy vásáron húst árusitaniok. 
sitja, hogy a múlt évi szerencsétlenség nem 
ismétlődhetik meg újra a varmegyében.

il IHií elsőrendű 
HE6V1BDHQK megjöttek.

Ha jól és kellemesen 
akar szórakozni, ak­
kor menj e n el a

D E L E L O B E,
Imi elsőrendű été ek és italok 

pontos kiszolgálás melleit kaphatók.
Tisztelettel özv. Molnár Józsefné 

Abonenseket felveszünk, vendéglős.____

A rendelet szerint az ilyen husárusitás- 
nak az a legfőbb előfeltétele, hogy az áru­
sítás ne iparszerüleg, hanem alkalmi vágá­
sok kapcsán történjék.

Alkalmi vágásnak tekinti a rendelet a 
kényszervágásokat és azokat az eseteket, a 
mikor a gazda, vagy más állattartó a késre 
érett és veszteség nélkül tovább nem tart-

Műtrágya
minden mennnyiségben kapható

OROSZ ISTlPfÍR
n festékfizlctében, Kossuth tér 4 sz.

— Búzáért 28 30 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Üzletáthelyezés!
Tisztelettel értesítem a tisztelt vevőimet és a tisztelt vásárlóközönséget, hogy 
rölős- és lüszerkereshedésemet a Batthyány ucca 1. szám alól a 
Bartha Jáno: ucca 14. szám alá, Klsplac térre helyeztem át. Tisztelettel

= LÖWY IMRE. =

■.

I
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Megérkeztek a legszebb menyasszony! és nászajándékok
melyből das választókban szerezheti be szükségletét a legszolidabb dron

Holodinszhy József órás és ékszerésznél, Petőfi-szálló épületében.
Alapítva 1899. évben.Alapítva 1899. évben. Kariba gyűrűkben órfdst vdlasztők 1

ható állatját azért vágja le, mert azt élő 
állapotban helyben értékesíteni nem tudja, 
máshova pedig ragadós betegség miatt el­
rendelt forgalmi korlátozás végett nem szál­
líthatja el. Alkalmi vágás a rendelet sze­
rint az az eset is, ha a gazda saját cse­
lédsége, vagy arató munkásai részére ter­
mészetben kiadandó szalonna járandóság fe­
dezésére sertést öl, avagy azért vágat ser­
tést, mert saját háztartásában zsírra van szük­
sége.

Az ilyen vágásokból származó friss hús­
nak a piacon való árusítása nem ütközik 
akadályba. Az alkalmi vágás állatorvosi bi­
zonyítvánnyal igazolandó. Akik ezt az igazol­
vány nem tudják felmutatni, azokat a ha­
tóság eltiltja az árusítástól.

A november 15-én életbelépő rendelet 
intézkedéseiről Csongrád vármegye alispánja 
a szokásos formában értesíti az alárendelt 
hatóságokat.

H szentesiek

Fertőző betegeket nem 
szállíthatnak Szentesre,

Többször előfordult az utóbbi hónapok­
ban, hogy a szomszéd községekből vesze­
delmes fertőző betegségben szenvedő gyer­
mekeket szállítottak a vármegyei közkórház­
ba. Most utoljára két ilyen eset fordult elő. 
Előbb Csongrádról, majd Derekcgy házáról 
hoztak be egy hiidéses beteg gyermekei Szen­
tesre.

Bővebb magyarázat nélkül is megérti 
mindenki, hogy a fertőző betegek egyik köz­
ségből a másikba való szállítása nemcsak 
a lázas betegnek árt, de egyúttal a ragályt 
is terjeszti.

Mivel igen fontos közegészségügyi ér­
dekek fűződnek ahhoz, hogy a ragályos be­
tegségek széthurcoiását megakadályozzák a 
hatóságok, helyesléssel veheti tudomásul nem 
csak a környékbeli, de a szentesi polgárság is, 
hogy Csongrád vármegye alispánja megtil­
totta a fertőző betegek egyik községből a 
másikba való átszállítását.

Feltétlenül helyes ez az intézkedés, azon­
ban, hogy a betegeikért aggódó hozzátarto­
zók is meg legyenek nyugtatva, csak azok­
ból a községekből szabadna megtiltani a fer­
tőző betegek átszállítását, amelyekben jól fel­
szerelt járványkórház, orvos és megfelelő ápo­
ló személyzet van.

Reméljük, hogy a hatóság tekintettel volt 
erre, igy tehát nem fog akadályba ütközni 
a rendelet végrehajtása.

draga uj polgártársa, Búd János dr. pénz­
ügyminiszter, aki azért is drága, mert sok adót 
ró az emberekre most a ködös Albion- 
ban, London városában próbál egy kis pénzt 
szerezni az ország magángazdaságának rend­
behozására

Az elmúlt héten, amikor a díszközgyű­
lésen szép és okos beszédet mondott, taka­
rékosságra intette uj polgártársait. De más­
ként is erős akció indult meg arra, hogy az 
embereket takarékosságra szoktassák. Azt 
halljuk, hogy hivatalos tényezők támogatá­
sával propaganda készül a takarékosság elő­
mozdítása érdekében.

A takarékosság szép emberi erény. Sok­
kal tiszteletreméltóbbak azok a szerény va­
gyonok, amelyek apák és nagyapák taka­
rékosságának eredményei, mint a konjunktú­
rának máról-holnapra szült és a szemünk lát­
tára kihívóan, könnyelműen dobált aranyai. 
Azt a vagyonkát, amit garasonkint rakott 
félre az apa, meg szokta becsülni a fiú is, 
hacsak nem sütötte homlokára a rossz ne­
velés vagy a rossz társaság a bibliai tékozló 
nevét. A könnyen jött vagyonnak, a tőzsdei ' 
nyereségnek és más konjun-kturabeli szeren- ! 
cse-hozta pénzeknek még az első szerzőnél 
sincs rendszerint becsületük. Pöffeszkednek 
vele, kihívják a jogos kritikát, szülik a jo­
gos elkeseredést másokban és keltik fel az 
ingatagabb jellemekben a társadalmi rend el­
leni elégedetlenséget. Ilyen vagyon kevés van 
Szentesen, Jól teszi tehát a kormány, ha 
támogatja a takarékosságra irányuló propa­
gandát.

Szívvel, lélekkel támogatnánk mi is min­
den hasonló kezdeményezést. Úgy érezzük 
azonban, hogy ez a propaganda ma részben 
meddő volna. Mert nem lehet olyan ember­
nek, akinek nincs takarója, azt tanácsolni, 
hogy csak addig nyújtózzék, amíg a takarója 
ér, nevetséges a koldusnak olyan orvosi dié­
tát előírni, hogy ne egyék sok pecsenyét 
es pezsgő helyett csak vörösbort igyék.

Kincs mdr téglahldny I
Nem kell már vidékről beszerezni, 
ha építtetni akar.

flz nj téglagyárban
kis és nagyméretű járda és kút- 
tégla, valamint laposcserép
minden mennyiségben
kapható. Szives támogatást kér •

SZÉP 6ÄSPÄR
téglagyáros. 5942 Aradi-ut.

TEMESVÁR? és SZOLCSÁNYI
az Angol-magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon ; 22.__________ Telefon : 22.

Bűzét és mind! nféle terményt a 
legmagasabb napi áron vásárolunk.

Saját őrlésű lisztek, korpa és 
dara félék állandóan a legol­
csóbb napi áron beszerezhetők.

Ha azt akarják, hogy takarékoskodjunk 
elsősorban arról kell gondoskodni, hogy |c.' 
gyen miből takarékoskodnunk, a’ mai gaz 
dasági viszonyok között, a mai adóterhek 
mellett igazán csak keserű humor a taka­
rékosságot hirdetni. Először helyes adópoli­
tikával kell a magyar társadalmat levegőhöz 
juttatni, másodszor a szociális törvények e- 
gész sorozatával kell kiirtani azokat az égbe­
kiáltó gazdasági igazságtalanságokat, ame­
lyek ma nálunk a jövedelmek eloszlása terén 
dúlnak.

Takarékossági propagandára sorrendben 
harmadszor és csak ezek után lehet gondol­
ni. Mert hogyan takarékoskodjon az az ipa­
ros, akinek nincs meg még a megélhetést 
biztositó keresete sem? Vagy talán a tisztvi­
selőnek jut a takarékoskodásra? A kereskedő 
takarékosságát megeszi a — kamat, és igy 
tovább, minden társadalmi osztálynak meg 
van a maga nyomorúsága, annyira, hogy 
nemhogy takarékoskodásra gondolhatna, de 
sokaknak a megélhetés biztosításáért még 
meglévő értékeit és el kell kótyavetyélni, mert 
kell a pénz kenyérre, tüzelő anyagra, a gyer­
mekeknek tandíjra.

napihirek
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, október 20. Róm. kath. Vend. K I 
Protestáns: Iréné Nan kél 624 órakor, nyugszik 
5.05 órakor. Hold kél 0.36 óra, nyugszik 03136 órakor.

Időjárás: Változékony szeles idő némi 
hősthyedéssel és helyenként még esővel.

Szentes a fővárosi Kossuth-szobor 
leleplezésen. A Kossuth-szobor ünnepélyes le­
leplezése Budapesten tudvalévőén november 
6-án délelőtt 11 órakor lesz. Dr. Sipőcz Jenő 
Budapest székesfőváros polgármestere az ün­
nepélyre hivatalosan meghívta Szentes vá- 
ros polgármesterét és a társadalmi egyesüle­
teket azzal, hogy a szoborra lehetőleg kö­
szönd helyezzenek. — Itt említjük meg, hogy 
az ünnepségre meghívták Csongrád várme­
gye törvényhatóságát is. A törvényhatóság 
kűldöttségileg vesz részt a szoborlíeleplezéal 
ünnepségen.

Közszemlén a közúti költségvetés.
A vármegyei közúti költségvetés az alispán! 
iktató hivatalban a mai naptól kezdve no­
vember 4-ig közszemlére van kitéve. Fel­
szólalások írásban ugyanott adhatok be.

~ Tető alatt van a kistőkei népház.
A kistőkei népház már tető alatt van. Vég­
leges berendezése még az idén megtörté­
nik. Ez lesz az első modern népház, amely 
a határban felépül. A belsőecseri és az alsó­
ja egytantermes iskolák tetőzetét most ál­
lítják fel. Mindezeket az épületeket a város 
tűzkár ellen biztosítja.

x Jakó Mária női kalap- és kézimunka 
üzlete. Nagy Ferenc ucca 3. Mozi mellett.

Hírek folytatása a 7-lk oldalon.

2 dorab nagyon szép és jó fekete lő, gyönyört 
teljes nj disz lószerszámok, nj strdHrocsIk, kl- 
tnnő hereszéna és szalma jutányos dron eladó. 

Ctm a kiadóhivatalba.
6381
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Kovács Károly “ggft Báró Harucker ntca 33.
Fontos, lolMismorotes munkát végez. Byászruhákat soron kitől, Zí óra alatt fest, tisztit.

SZÍNHÁZ.MOZI.
Csütörtökön 6 és 8 órakor: Hatalma­

san gazdag műsor: Asszonyháboru 7 felvo­
násban. Megrenditöen mély színezésű drámai 
attrakció az amerikai milliárdosok kápráza­
tosán fényes világából. Az asszonyt félté­
kenység kékes lángja fűti forróvá a filmet 
s olyan jeleneteket produkál, hogy még a 
közönyösebb lelkeket is frappirozza. óriási 
látványosság benne: Florida és Miámi vá­
rosok pusztulása. Kényszer-cowboy 2 fcl- 
vonásos búr lesz k s a Híradó teszik végn&kü- 
livé a kiváló műsort.

Gyászrnhák
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
_____________Kogsnth-ntca 8 szám.______ 5

Szentes város polgármesterétől.
9752—1927. szám.

Felhívás.
Felhívom mindazon házhelyhez jut- 

tatottat, aki a Falusi Kislakásépitési 
Szövetkezet által nyújtandó építési a- 
nyaghitelt igénybe venni kívánja és 
igényét folyó évi augusztus havában 
történt összeírás alkalmával nem je­
lentette be, hogy az anyaghitel igény­
lése céljából folyó évi október hó 31-ig 
a Városháza 46. számú hviatalos he­
lyiségében jelentkezzék.

Egyben nyomatékosan felhívom is­
mételten azon igénylőket, akik igényü­
ket a fentebb említett időben már be­
jelentettek és a kérvényürlapok kitöl­
tése végett czideig még nem jelentkez­
tek, hogy azok átvétele, illetve kitöltése 
végett fent megjelölt idő alatt ugyanott 
annyival is inkább jelenjenek meg, 
mert ellenkező esetben kérelmük visz- 
saavontnak lesz tekintve.

Szentes, 1927. okt. 14. Ó335
Dr. Négyes! Imre 

polgármester.

Villanymotorral újonnan berendezett köszö­
rülő műhelyemben mindenféle javítást cs kö­
szörülést jutányos áron készítek. Raktáron 
tartok finom zsebkéseket és borotvákat. Mi­
hály Károly késesmester, Stammer Sándorul.
1 (Kiséri patikával szemben). 4331_________
^Íxxxaxxxx ' , v.. *. > x.xxy yxxxyyyyyxvxxxxxx xxx^vx* xxxxxxxxxxxxxxxxvyywyyy-•» v<\xxxx,\xxx>y.

Színházi Iroda közleményei.
Csütörtökön este nagy kacagó est a i 

színházban! »Uraim csak egymásután!« Há- i 
rom órai élvezetes szórakozást és szívből j 
fakadó kacagást jelent ennek a nagyszerű 
sikamlósán mulattató darabnak az előadása 
A régebbi francia bohózatokhoz hasonlítható 
e nagyszerű darab elmés teknikája, a legra­
fináltabb helyzetkomikumokon, mely jeleneiről 
jelenetre fokozódik, vonul végig1 a darab ér- 
dekfeszitő meséje. A kitűnő szerepek mind 
a legjobb kezekben vannak és a darab mene­
te szédületes tempóban a legtökéletesebb 
összjátékkal teszi élvezetessé a különben is 
hálás darab nagyszerű előadását!

Tehát uraim, csak egymásután! 
Pénteken 8 órai kezdettel »Kitti és Kati« 

mulatságos operettnek harmadik előadása! 
Mozihelyárakkal! Három órai derűt és jó ked­
vet jelent ennek a nagyszerű darabnak az 
előadása, tehát akik szeretnek jól mulatni, 
feltétlenül nézzék meg ezt az előadást.

Heti műsor:
Csütörtök este ó órakor: Uraim csak egy­

másután!
Péntek este 8 órakor: Kitti és Kati. 
Szombaton délután: A hid. Ifjúsági előadás. 
Szombaton este 8 órakor: Csókról csókra. 
Vasárnap délután 4 órakor: A legkisebbik 

Horváth lány.
Vasárnap este 8 órakor: Csókról csókra. 
Hétfőn este 8 órakor: Oroszország. Mozihely­

árakkal.
Kedd este 8 órakor: Sibill (Somogyi Nust, 

a budapesti Király Színház művésznő­
jének vendégjátéka).

Szerda este 8 órakor: Hajtóvadászat. (So­
mogyi Nusi, a budapesti Király Szinház 
művésznőjének vendégjátéka).

Rádió műsor.
Csütörtök, okt. 20. Budapest, 555.6

9.30: Hírek, közgazdaság.
11: Zongorahangverseny.
12. Pontos időjelzés, Hírek, közgazdaság.
13: időjárás- és vízállásjelentés.
15: Hírek, közgazdaság, élelmiszer árak.
16: Mezőgazdasági előadás. K. Takács 

Gyula gazdasági felügyelő, a m. kir. Burgo­
nyatermelési Hivatal vezetője: A vetőgumó 
jelentősége a burgonyatermelésnél,

16.30: Asszonyok tanácsadója. Teöreök- 
né Arányi Mária előadása.

Utána pontos időjelzés, időjárás- és víz­
állásjelentés, mozik műsora.

17.10: Radics Béla és cigányzenekarának 
hangversenye.

18.15: Zenetudományi előadás. Siklós 
Albert, a Zeneművészeti Főiskola tanárának 
felolvasása: A hangszerek fejlődése.

19.15: »Mit és kit idézek?« Irodalmi rejt­
vényverseny. Tartja dr. Bánóczy Dezső.

20.30: Hangverseny. — KőzremOkodnak: 
Kőszeghy Terez, a Városi Szinház tagja és 
Revere Gyula hárfamüvész és Pál Jenő opera­
énekes. Zongorán kisér Polgár Tibor. 1. Mo­
zart: Warnung (Kőszeghy). 2. Händel: Ariozo. 
b) Gretschaninow: Der Tod (Pál). 3. Fenesta 
ce lúd vie (Kőszeghy—Revere). 4. a) Gret­
schaninow: Vor mir die Steppe, b) Weingar­
ten: Licbesfeier (Pál). 5. Saint-Saöns: Phan- 
tazie (Revere). 8. a) Wolff: Er ist’s, b) R. Stra­
uss: Freundliche Vision, c) Strauss: Heim­
liche Aufforderung (Pál). 9. Revere Gyula 
hárfaszólója. 10. Olasz ária (Kőszeghy). 11. 
Polgár Tibor: Spanyol szerenád (Kőszeghy— 
Revere).

20.15: Pontos időjelzés, hirek, közle­
mények, lóverseny-eredmények. — U tárnái 
jazz-band.

Eyöződjön meg mindenhi
vásárlásaivá) arról, hogy a

Hangya szőpgthBZBtnél
legjobb minőségben és a leg­
olcsóbb áron beszerezhető

mindenféle fűszeráruk, tea, rum, li­
kőr, hárt áriáid cikkek, üveg, por- 

cellán és zománc edények
LAKODALMI ÉS ALKALMI 

ajándékokból nagy választék.

™"™ Üzletáthelyezési
Van szerencsém nagyrabecsült rende­
lőim, valamint a nagyérdemű közönség­
nek szives (udomására adni, hogy

MiszaM üzletemet
Bartha J. ucca 16 szám Fó! SzBrszabó 
N. Imre ucca 3 szám (Béládi házba) 
helyeztem át. — Továbbra is kérem a 
nagyérdemű közönség szives pártfogását 

maradtam alázatos tisztelettel
Inokai TÓTH LAJOS férfiszabó $

Ugyanott egy fiú tanúiénak felvétetik.

X

X

6

Jókarban lévő zongora, Íróasztalok és egy 
nagy Wertheim-kassza eladó Kossuth Lajos 
ucca 20 szám alatt. 6299

Értesítjük az igen tiszteit őrölfető közönséget, hogy
# % I

modern gépekkel felszerelve üzembe helyeztük és 
hogy kiváló jő lisztgyártmányainkkal a legkényesebb 
igényeket is kielégítjük. Kérjük szives pártfogásukat

Krausz Testvérek gőzmalom és gőzíikrész

*:
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TAEASEE-TUZHELYEEET,
lüzhelyfel zereléseket, alkatrészeket, kályhákat lemezárukat és min- n/V a1 V] Ó r Antftl 
dennema épületlakatos munkák készítését legolcsóbb árban vállalja lWAVllie* ““

autogén-hegesztést és vágást szakszerűen végez.
laka os, Sáiiány 
Mihály ucca 30.

s

Váltóra 15 évts és 35 éves
töke kamat törlesztésen

KÖLCSÖNÖKET
a legelőnyösebb feltételek mellett a legrövi­

debb idő alatt körvetitek megbízóm, a
nZűflgar Olasz Banfe Ä.-T. 

szegedi lióklnlézete részére.
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár, stb) 

és életbiztosítási ajánlatokat a

ioncfere Általános Biztosító 
Intézet részére.

Toffler Lázár
Báró Haruckcr utca 13. Schwarcz pék-féle ház.

U*

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczl-tér 32. sz.
Telefon : 20.___________ Telefon : 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát, 
bodorkát, töhmagot, 

napraforgót
állandóan vásárol.

^ 1

Tengerit vesz és elad.
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

FIAT autók
a használatban 
a legolcsóbbak.

Kerületi képviselő:

Reinbergermiiszerész

Szentes város története.
Irta : Sima Láazló.

Cili. közlemény.
Talán egészen elmérgesednek a 

közállapotok a vallási súrlódások miatt, 
ha Bodonyi hirtelen el nem távozik 
Szentesről Tápiószelére. Utóda egy 
franciskánus barát lett, akinek a neve 
nem maradt fon, majd pedig Szigeti 
István következett, aki Nagyváradról 
jött Szentesre, Szigeti higgadt, komoly 
ember volt, aki nem élezte ki a fele­
kezeti dolgokat, ü egészen másképen 
igyekezett megerősíteni egyházát a vá­
rosban. Az uradalom engedélyével és 
pártfogása alatt kathoiikus családokat 

I telepitett Szentesre. Ez az akció olyan 
fényes sikerrel járt, hogy a néhány ka- 

I tholikus család pár százra szaporodott 
és 1768-ban már a plébános nem tud­
ta kielégíteni a kathoiikus hívek lelki 
szükségleteit, segédlelkészre volt szük­
ség. Az első kathoiikus segédlelkész 
aki Szentesen működött, Pasitzky Jó­
zsef volt.

A régi följegyzésekből kitűnik az, 
hogy a reformátusok nem nézték vala­
mi jó szemmel a katholikusok betele­
pítését. Attól féltek legjobban, hogy 
ennek a telepítésnek rájuk nézve vala­
mely kedvezőtlen következményei lesz­
nek. Az aggodalom nem volt egészen 
alaptalan, mert 1768-ban a váci püs­
pök leirt a vármegyéhez és a földesur- 
hoz, hogy a kathoiikus templomnak 
tornyot épitsen Szentes város közönsé­
ge közköltségen. A parancsnak nehéz 
szívvel ugyan, de szó nélkül engedett a 
város s rövid idő alatt fölépült a szen­
tesi kathoiikus templom maiglan is 
fönnálló tornya. Elgondolhatni azon­
ban, hogy a református lakosság mek­
kora keserűséget táplált lelkében, ami­
dőn köteles volt fizetni a torony építési 
költségeit, ha figyelembe vesszük, hogy 
a saját templomukhoz nem építhettek 
öt német ölnél magasabb tornyot a 
saját költségükön sem és azt is csak la­

pos tetősei volt szabad eilátniok. De 
mint az akkori idők krónikása meg­
jegyzi: igy kellett ennek lenni, mert 
így ítélte igazságosnak a felsőbbsége 

A város ezidétti közügyéit nézve 
azt tapasztaljuk, hogy a Chatalidestől 
bevezetett ama rend, hogy a főbíró há­
rom esztendeig viselje hivatalát, nem 
tudott meggyökeresedni. A régi szoká­
saihoz ragaszkodó szentesiek minden 
esztendőben megtartották a birótételt 
s amennyiben a biró érdemes volt erre, 
»megmarasztottáks, ha nem volt érde­
mes, vagy nem akart maradni, másik 
bírót választottak. Vecseri Mihály u- 
tán 1761-ben még három évre válasz­
tották meg bíróvá Lakos Mihályt, de 
1764-től már évről-évié tartották a bi- 
róválasztásokat, mindenkor január 1- 
én. 1765-ben Vecseri Mihály, 1766-ban 
Soós János, 1767-ben Hajdú János, 
1768—69-ben Lakos Mihály és 1770- 
ben Dobos János volt biró. A nótári­
us! tisztet az egész évtizedben változat­
lanul Halász János és Pápai János vi­
selték.

(Folytatjuk.)

Soh pénzt megtakarít,
hí őszi és iéli ruhaszükségleiét 
elismerten olcsó és szolid

SREYER és SPÁB
mmmmmmmmmmmmammmmmmmmmmmmmmmmm aaierara

divat-áruházában szerzi be.

Menyasszonyoknak kivé­
teles árkedvezmény.

5217

RH0Y LÁSZLÓ
szabómester

Tóth József ucca 3 szám.

Készít elegáns úri öltönyt, felöltőt, téli 
1 kabüot, sportöl'önyt. — Kitűnő szabás.
; Elsőietidii munka. — Julányos árak.

Mindenfajta

nyersbőrt
a legmagasabb napi áron vásárol és 

lego'csóbban kikészít:

CSERI!fi tímár
Szeder Imre-u. 7. 5169

Női kabátok használtak, de igen szépek és 
jó állapotban levők, eladók. Cim a kiadó­
hivatalban. 6208

Felhívjuk az építők és építtetők figyelmét

a „Széchenyi“ Gőzmalom és Gözfiirész R.-T.
asztalosmiihelyére és fatelepére, mely a leg- 

dusabban van felszerelve: asztalos-anyag­
gal, építő anyaggal, fürészeltfa, gömb­

fa, gömbrud, borovi, vörösfenyő, 
akác-, tölgy-, valamint min­

denféle b o g n á r f á v a 1.

W*:|

Ugyanott tűzifa és szén házhoz szállítva kapható.

©
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— Tüzoltószereket vett a város. A tüz-
oltószertár kiegészítése céljából különböző 
tüzoltószereket rendelt a város. Az uj szerek 
ára 485 pengő.

x Mérlegek és sulyok javítását, hltele­
ti tés alá való előkészítését a legolcsóbb ár­
ban felelősség mellett vállalja Búzás Lajos 
báró Harrucker ucca 32 szám, az Ipartestület 
mellett.

Kirendelés árvíz esetére. Dr. Kövér Im­
re h. alispán leiratot intézett a tanácshoz, 
hogy tegyen javaslatot arra vonatkozóan! 
hogy árvízveszély esetén a városi tisztviselők 
közül a véd töltésre kiket lehet kirendelni. 
Ezzel kapcsolatban még felhívta a várost 
a h. alispán, hogy az 1928. évi közerő be­
osztási kimutatást az ármentesitő társulathoz 
december 10-ig küldje meg.

x Nagy disznótoros vacsora lesz folyó 
hó 22-én, szombaton este a Delelő vendég­
lőben. Menü: töltött káposzta, hurka, kol­
bász, pecsenye és túrós csusza. Egy teríték 
ára 2 pengő. Szives pártfogást kér özv. 
Molnárné.

— Házadómentességet kér Kádár János 
Szürszabó N. Imre ucca 9. szám alatti lakos.

x Ma és minden este a budapesti szé- ' 
kely egyetemi hallgatók zsezbend zenekara 
hangversenyez a Kaszinó nyilvános éttermé­
ben. Szives pártfogást kér ifj. Soós József 
vendéglős.

— Fertőző betegségek Vásárhelyen. A
hódmezővásárhelyi tisztiorvosi hivatal jelen­
tette, hogy ott október második felében két 
roncsoló toroklob és három tífusz mcqbeteqe- 
dés fordult elő.

— Iparengedélyt kért gabona- és ter­
ménykereskedésre a városi iparhatóságtól 
Végső János, Simonyi Ernő ucca 19. szám 
alatti lakos.

x Belépti díj nélkül is megtekintheti 
Schwarcz Antal divatáru üzletét és tetszése 
szerint válogathat szebbnél szebb férfi és , 
női angol divatszövetekben, bársonyokban, ) 
flanellekben, vászon és mosó árukban, pap- : 
lan, szepességi d am ászt és kendőkben, stb. I 
mely cikkeket a kiállítás tartamára leszál- ' 
ütött árban árusítja. Gyári lerakat kötött ka- ' 
öátokbn aiés mellényekben, eredeti gyári ár­
ban. Fiók-üzletem nincsen.

— Négyszáz pengőt kérnek a várostól 
az egyetemi hallgatók. A szentesi egyetemi 
hallgatók Horvátli Mihály Bajtársi Egyesülete 
kérvényt adott be a városi tanácshoz, amely­
ben a kiállítással kapcsolatban előállott kü­
lönböző kiadásaik fedezésére 400 pengő ki­
utalását kérik. Felemlítik a kérvényben, hogy 
különösen a vidéki egyetemi hallgatók el­
szállásolása és élelmezése vette igénybe a 
tőkeszegény egyesület anyagi erejét, amelyet 
most igy kívánnak pótolni.

, Országos vásárok. Cegléden október 
őO-án, Kiskunmajsán november 6-án lesz a 
cgközelebbi országos vásár. Vészmentes he­
gekről mindenféle jószágot fel lehet hajtani.

, x Kellemes újdonság! Ä Korona kávé- 
azban minden este budapesti női tambura- 

zenekar játszik és énekel. Kitűnő italok, hideg 
es meleg ételek. Pontos kiszolgálás.

— Lebontják a kiállítási Istállókat. A
marosi fáskertben lévő kiállítási istállók lebon­
tásával úgyszólván már teljesen végeztek. 
ttost folyik az istállókba beépített, három 
szentesi ipartelep által kölcsönadott, faanyag 
szétosztása. A cégek teljesen ingyen bocsá- 
ották a kiállítási iroda rendelkezésére az 

®nyagot. Csak annyit köteles átvenni a ren­
dezőség, amit a beépítés következtében ci­
pészeitek s ami kereskedelmileg már nem 

értékesíthető. Ezt az anyagot valószínűleg 
elárverezi a kiállítási iroda.

x Plohn Áruházban vásárolhat a 
^előnyösebben, mert ott a Icgol 

csóbb. ön is ott szerezze be téli áru-
«zükségletét.

7 oldal

TÓTH GYOM temetkezési vállalata
SZENTES, K1SPIAC-TÉR

sir kőraktárát,
minden elfogadható áron kiárusítja. 1

CsöBth, betonáruti 
sírhöBBk, sirtertfeh

l a M. fl. R. cement legolcsóbb
PÁLFFT-nál
Simonyi Ernő-utca 7. sz. 

Telefonszám: 86.
 2704

Elköltözés miatt
fehet még 3 nap olcsóbb árban első­
rendű vadászéi n kék, iskolatáskák, női 
kézitáskák, bőrn drágiartők és szíjgyár­
tó cikkeket vásárolni Elsőrendű hal- 
zsír és 1 pár szarvasagancs fdmonti 

rozva olcsón kapható,

Hlaszovitt szíjgyártónál
Kos?uth ucca 31.o>coOh-F*

Az időszakos h-blesités'.őí elmaradt

Mérlegek, sulyok
javítását és hitclesiíésél jutányos 
áron, felelősség mellett válla om

RÁCZ SÁNDOR mérlegjavitó,
SZENTES, Klauzál ucca 38. szám. 
510 kgr-os mázsa sulyokkal eladd.

Oroszország. Kiváló müsordarabja ez a ; 
drámái alkotás a budapesti Magyar Színház- I 
nak. A legkiválóbb fővárosi művészek első- ! 
rangú játéka viszi napról-napra sikeire a ' 
felvonástól az utolsóig valósággal lenyűgözi 
darabot, mely hatásos jeleneteivel az első 
a szemlélőt. Kiss Árpád igazgató mint I. Pál 
Acár, elsőrangú volt. Arcjátéka, beszéde és 
mozdulatai teljesen hozzásimultak a nehéz 
szerephez. Zilahy János remekelt Pahlen gróf 
szerepében. Megérdemelt ünneplésben volt 
része Burányi Albertnak. A legélethübb ala­
kításban hozta elénk a fiatal cárevicset. Tet­
szett Málnaffy Otti és a többi szereplők is.
A rendezés és a díszletek kifogástalanok j 
voltak. f j

x Budapesti tanulmányutamról hazatér- ! 
tern s módomban van a legújabb divat sze- ' 
rint, a legmodernebb kivitelben a nagyér­
demű közönség igényeit kielégíteni. Úgy or- 
topäd, mint fájós és érzékeny lábakra, or- 
vosi rendelés után Is a cipőt elkészítem.
1 isztelettel Kiss Antal ortopäd- és mücipész 
Szürszabó N. Imre ucca 6. szám.

Tűzifa, Szén, Koksz
fenyő és bfikkszelezés kapható

BESZÉDES fahereshettönél
Lakos-kuttal szemben.

Telefon : 102. Telefon : 102,

Azonnali szállítási
5688

Áldott állapotban lévő nők, Ifjú anyák és
betegeskedő asszonyok a természetes »Fe­
renc József, kcserüviz használata által nor- 
malis gyomor- és bélmüködést érnek el. Az 
újabbkor! nőgyógyitás főképviselői a Ferenc 
József vizet sok esetben kipróbálták és kivé­
teltel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fáj­
dalom nélkül hatónak találták. — Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben.

Szerkesztésért éi kiadásért telelő«.
VAJDA ERNŐ.

Nagy halvacsora 2mÄ-
nap este GILICZE SÁNDOR vendéglőjében, 
Batthányi ucca 15. szám. A vacsora áll: hil- 
paprikás stilt hal és tészta. Jó italok. Jó zene. 

Szives pártfogást kér a VENDÉGLŐS.

Eladom
Kossuth ucca 28. szám alatti

hdztelkemet
esetleg két részben Is.

EISLER LAJOS
Folytonégő meteorrendszerti 
kályhák samotte bélelését és 
rostélyzatának kicserélését és 
javítását jutányos áron vál­
laljuk. Kész takarék tűzhelyek 
tűzhely alkatrészek kaphatók. 

Autogén heggesztést minden 
időben j yorsan felelőséggel 

végez
Búzás és Lupíákí:

Harucker ucca 32.

Könnyű! Érés! Tartó?! Olcsó!

AS HiHIMMilHTOR
8.800 pegö. Kedvező részletfizetési feltételek. 

Bővet.b felvilágosítással szolgál:
TIJtZDfcF.NI l ‘ Gazd és *Pari Kér. Vállalat K„ IIUtiHIHLIlil Rákóczi Ferenc ucca 44.

Sázott szalonnát vészeli, 
Braun Dezső
Ugyanott fehérbab kgr kénf 36 fillér.

Bosztflmnliet, kabátokat, dél­
utáni és estélyi ruhákat készít

Berényiné utóda,
ilcnfca-szaíon,

5339 Kígyó ucca 1. szám.

Jutányos árak! ízléses munka! 
Pontos kiszolgálás!
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ZSOLDOS Részvénytársaság
városi irodája (a kenyérgyár épületében)

állandó»" felvesz mindeanemfl a vállalat üzlet­
körébe tartozó anyagra megrendeléseket, 

elfogad anyagra és folyószámlára tör- 
ténö befizetéseket és teljesít min­

den az iparteleppel kapcso-
Telefon; 72. latos megbízást. Telefon: 72

Ha mérlegét még nem 
javíttatta, vigye

hajdú
méri egbészitöhög,

aki legjutányosabban és 
legpontosabban vállalja 
javítását és hitelesítését.

Ty ukpi&c-tér.

Felhívom
a höigyközönség szives fi 
gyeimét saját készítésű

filC és bársony model talapjaimra.
özv. Kocsis Sáudorné
N. gy Ferenc ucca 1 szám. 

Kalapalakitások mod elek 
után jutányosán készülnek.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy a

„Zöldfa“ vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezett szállodai szoba kapható. 
Minden tekintetben pontos és lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisztelettel:
Székely Lajosné g,

tulajdonos.

tizletmegnxitds.
Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, hogy

Rákóczi tér 25 szám alatt
kávézó és áthező

üzletet nyitobam Főtörek­
vésem az, hogy a nsgyér- 
demü közönség szives párt 1
fogását kiérdemeljem

Tisztelettel Pethö József né, 
Abonenseket jutányos áron vállalok.

ti

SÍ!

íetöinag tisztításhoz
legtökéletesebb és legjobb a

„ Selektor “
géperőre berendezett

vetömagtisztltó szekrény.
A „Selektor“ teljesen megtisz 
titja a gabonavetőmagot az
idegen fű, gyom stb. magvaktól, 
valamint a gabona dar.bszemektől.

36 termést
csak akkor kap, ha Selektorra* 

tisztított vetőmagot vet.
A „SeleUt.fr“ bértisztitási válla­
lat elvállalja búza, rozs, árpa, zab, 

heremag stb. tisztítását.
Felvilágosítással szolgál:

nyírt Gdbor Károly
Simonyi Ernő ucca 12.

BÉRSZÜFÜST jutányos tan, 
újkori lizEtés'E Is vállalok.

5, <5,i

■n

ÄI

m
x k

Üzletmegnyitás!
Van szerencsém a n é. vásárló- 
közönség szives tudomására hozni, 
hogy a Mentő ucca 46 sz. alatt, 
Stammer Sándor ucca végén 

fűszer és vegyeskereskedést nyitok 
október hó 1-én, ahol mindenféle 
fűszer és háztartásicikkek a leg­
olcsóbb napiáron beszerezhetők. A 
n. é. vásárlóközönség sz vés pártfo 
gását kérve vagyok kiváló tisztelettel

Kanddsz Béla hereshedB. j

Üzletmegnyitás!
Van szerencsém a nagyrédemü 
közönség szives tudomására hozni, 
hogy üzletemet október hó 1 :6i

Szü szabó N. Imre ucca 6. sz.
(Tarnóczi vendéglő) megnyitottam.

Hol Szíjgyártó, Nyerges és Sö/ö-dös
munkát szakszerűen, olcsón és 
pontosan készítek.
Kérem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását. Tisztelettel:

Erdős László
6011 szíjgyártó, nyerges és bőröndös,

Kinek a szive fáj,
Kinek a szive gyönge,
Minden bura vigaszt ád 
A „Tisza Gyöngye.“

Szőke szikvizflgdr:
Soós ucca 5 szám.

Szegedi édesnemes paprikát
és szeged tojásos házi tarhonyát
csakis S ChüItZ félét vásárol­
jon, a legjobb és a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

Kovács Imre “SS
Andrássy ucca 16

A legszebben fest és tisztit. — Gyász­
ruhákat azonnal készít. — Kemény­
gallér, kézelő fényezést olcsón vállal. 
Kérném a pontos címre ügyelni. 
Egy jó erős fiú tanulónak felvétetik.

SZŐKE SÁNDOR
dohánytőzsdéje

Tsmető-n. 44« sz. alatt 
megnyílt.

Üzletmegnyitás f

Van szerencsém a nagyérdemű vásárló 
közönség szives tudomására hozni, hogy

Rákóczy Ferenc uccai 
vámházzal szemben

Tóth István kovács házában október 1

fűszer és Műid fuözle eí nyitottam,
ahol mindenféle fűszer és háztartási 
cikkek a legolcsóbb naphron be

szerezhetők.
A n é. vásárló közönség szives pánjo 
gását kérve vagyok, kiváló tisztelettel

S KÁDÁR JÓZSEF kereskedő

Rongyot — mosoítat kisebb-nagyobb 
mennyiségben vesz lapunk kia
tala.
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Telefon 51. Telefon 51.

M. Kir. Államvasutak Gépgyárának, Vezérügynökségének bizományi 
raktárai átvettük. Raktáron tartunk összes mezőgazdasági gén-két
úgymint: tükör páncél-ekéket, Máv. Khüne és 6 6 H ' ’
csepeli gyártmányokban vetőgépeket, műtrágya- 
szórókat, répavágókat, boronákat,
Kalmár-féle rostákat, morzsolókat, 
darálókat, elismert legolcsóbb árak 
mellett hosszú hitelnyújtással.

Állandó nagy raktár

POHOSON és FORD
alkatrészekben.

BäDSSMiHiim És F>il

Árverési hirdetmény.
A szentesi Görög Egyház tulaj­
donát képező Schreiber József 
bérlő által birt üzlethelyiség folyó 
hó 23-án délelőtt 11 órakor nyil­
vános árverésen a legtöbbet ígé­

rőnek kiadatik.
FÓGONDNOK.

Eladó ház.
A volt Sarkadi-telep Bocskay uc- 
cára eső része, amelyben 3 szoba,
3 konyha, 2 kamra, 40 lóra való 
istálló és kocsiszín van, villany és 
ártéziviz vezetékkel, szabadkézből 
eladó. — Felvilágosítás nyerhető : 

Dr. Czukermann Andor^
ügyvéd irodájában. §

Eladó házhelyek.
A kórház alsó épületeivel szem­
ben levő 35 házhely szabadkézből 

sürgősen eladó. 
Felvilágosítás nyerhető :

Dr. Czukermann Andor
ügyvéd irodájában. i

E rovatban egy 15 szóig 
lerjedő apróhirdetést 50 
tülérért közlünk. Minden 
további szó 5 fillér.

APRÓ HIRDETÉSBE E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 50 
fillérért közlünk. Minden 
további szó 5 fillér.

Ha szép és tartós ajándékot akar venni a

Bérmálásra KgSK árát, ékszert 
Iámkor árásnál, a üjlrí-köztm

vásárolhatja meg.
Javitásotat olcsón és pontosan készítek.

Eladó és kiadó földek

90 katasztráüs hold elsőrendű tanyásbirtok 
eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor­
ul a Szentesi Takarékpénztárban. 5263 
Eladok Nagyhegyen két jókarban lévő termő 
szőlőt (3062 öl, 1425 öl). Pozsonyi, Szent 
anna ucca 12. szám. 5917
Csák Bálintnak Nagyhegyen 3 hold szöllö- 
földje haszonblérbe kiadó; értekezni lehet 
Bercsényi ucca 75 szám alatt. 6126
Nagykirályságon 25 hold szántóföld eladó. 
Alku: Dr. Bonczos Miklós ügyvéddel, Hor­
váth Mihály ucca 19 szám alatti irodájában 
köthető meg. 6230
Bérletet keresek a város közelében tavaszi 
alá, 3 vagy 4 kishdldat. Alsóréti újtelep 
190^ Molnár. 6158
Két hold föld a Kurcaparton közel a város­
hoz apró véleménynek kiadó. Megtudható 
Rákóczi Ferenc ucca 87 szám alatt. 6239
5 kishoidas tanyásbirtok Kistóken a város 
alatt közvetlenül a müut mentén, gyümöl­
csössel és szőlőskerttel eladó. Megbízott dr. 
Sdüner Imre ügyvéd, Hariss-ház. 6238 
Sürgősen eladó 8 kishold kaján! szántóföld. 
Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann An- 
^ ügyvéd irodájában. 6313
Sarkad! Molnár Ferenc fdsőréti 45 számú ta­
nyaföldje gőzekével felszántva, apró véle­
ménynek kiader. Értekezni lehet Kurcaparbi 
uccu 47 szám alatt. _ 6280
Gránicz-örökösöknek Fertőn 17 hold földje 
es árpaszalma eladó. Értekezni lehet Lakos 
mxa 39 szám alatt. 6269

Eladó a Budapesti malom mellett 1 hold 
szántóföld tanyával; értekezni lehet Tóth Jó­
zsef ucca 28. szám alatt. 6333
Nagynyomáson 2 háziföid, Alsóréten 2 kis- 
hold és 5 és fél hold eladó. Alku megköthető 
dr Boncos ügyvéddel. 6215
Eladó Dónál 144 számú 33 hold tanyaföld;
értekezni lehet Vecseri ucca 8 szám. 6146 
Nagyhegyen 2 kishold gyümölcsös haszon­
bérbe kiadó; értekezni lehet Tóth József u. 
30 szám alatt. 6190
Nagynyomáson 13 számú 9 hold tanyaföíd és 
Berekháton egy háziföld eladó. Értekezni le­
het Nagynyomás 13 szám alatt. 6345 
Döme Anialnénak Dónáton 13 hold földje 
eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni Le­
het Rákóczi Ferenc ucca 90 szám alatt va­
sárnap és hetipiackor. 6351
Belsőrét 50. számú 4 hold tanyafőid és Nagy­
hegyen 700 kvadrát szőlőföld épülettel eladó; 
értekezni lehet Deák Ferenc ucca 12. szám 
alatt. 6392
Vekerlaposon 4 katasztráüs hold a Szeder- 
földből eladó; értekezni lehet Kishát ucca 
7. szám alat. 6382
Eladó a külső tehenesben 16 hold föld, rész­
ben kaszáló, részben szántó; értekezni le­
het Deák Ferenc ucca 33. szám alatt. 6383 
Eladó egy háziföld a Kálvária-temető mö­
gött. Alku köthető Vajda ügyvéddel, a Mozi j 
mellett. 6386 j

Eladó házak.

Nagygőrgős ucca 25 számú és Páva ucca 9 
számú házak eladók; értekezni lehet Tóth 
József ucca 66 szám alatt. 6127
Deák Ferenc ucca 121 számú ház eladó; 
értekezni lehet ugyanott. 6192
Vecseri ucca 47 számú ház aledó; ugyanott 
egy pár lőravak) szerszám eladó. 6143
A város legmagasabb pontján minden kénye­
lemmel ellátott gazdálkodónak is alkalmas ház 
eladó. Tóth Józse fueca 58. 6318

Deák Ferenc ucca 12 számú ház eladó; érte­
kezni lehet ugyanott. 6151
Rákóczi Ferenc ucca 73 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet az Armentesitő Társulat udva­
rosával. 6151
Kéreg ucca 8 számú ház eladó, azonnal elfog­
lalható. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 109 
szám alatt. 6231
i. kér. Kisgörgös ucca 1 számú sarokház el­
adó. Megbízott dr. Sziltner Imre ügyvéd, 
Hariss-ház. 6237
Borza ucca Í4 számú ház szabad kézből el­
adó. Értekezni lehet ugyanott. 6246
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 55 számú ház és 
egy berakni való sparhet. Értekezni lehet 
ugyanott. 6317
Eladó Kátai ucca 7. számú ház; értekezni 
lehet ugyanott. 6330
Feisőpárton házat keresek megvételre 4—5 
évi törlesztésre, örökös lakással. Cím a kiadó- 
hivatalban. 6362
Deák Ferenc ucca 103 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 6367
Keresztes ucca 14 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 6366

I Kiadó lakás. J |
Kiadó négy szobából és mellékhelyiségekből 
átló urilakás, nagy kerttel. Cím a kiadóhi­
vatalban. 6120
Kiadó külön konyhás lakás, mellékhelyisé­
gekkel együtt, azonnal elfoglalható. Zrínyi 
ucca 13. szám alatt. 6347
Központhoz közel tiszta, bútorozott szobát 
keresek, konyhahasználattal. Címeket kérem
a kiadóhivatalba beadni. ____________ —
Bútorozott szoba magános férfi részére ki­
adó, azonnal elfoglalható Bartha János ucca 
24 szám alatt, bejárat Sajóköz. . 6132
Bútorozott szoba kiadó egy-két férfi részére 
Bocskai ucca 33 szám alatt. 6138
Kisgörgös ucca 24 szám alatt egy"kls szoba 
és kis konyha kiadó. 6281
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Kiadó az on na Ír a üzlethelyiség a »Viöogó«- 
házban; értekezni lehet Széchenyi ut 1-B.
alatt, délelőtt.     6174
Központhoz közel cgy-két személynek meg­
felelő bútorozott szoba kiadó. Ciin: Kristó
Nagy István ucca 1.________________  6222
Kosztosokat, kvártélyosokat fogadok. Férfi­
ingek elkészítését, esetleg tucatmunkát is vál­
lalok Szegfű ucca 10. szám._________6264
Kossuth uccai Vincze-féle vendéglő beren­
dezéssel kiadó. Értekezni lehet Nagy Kovács 
Imre tulajdonossal. 6288
Különbejáratu bútorozott szoba kiadó Barth a
János ucca 2 szám alatt.____________ 6296
Kiadó egy üzletitehjlség "és egy korcsma ösz- 
szes áruval, berendezéssel Jókai ucca 70 sz. 
alatt. 6312
Kiadó Jövendő ucca 16 szám alatt egy pár 
családnak való csinos különlakás. 6358 
Különbejáratu uccai szoba kiadó Nagyörvény 
ucca 63-a szám alatt. 6363
Küiönbejärätu uccai bútorozott szoba kiadó 
Törs Kálmán ucca 3 szám alatt. 6346
Lakást adok takarításért idős családtalan há­
zaspárnak, azonnal elfoglalható. Értekezni le­
het vasárnap és heti piackor Rákóczi Ferenc 
ucca 90 szám alatt. 6352

□ Különfélék. □

Bútorozott szoba kiadó és egy fajansz asz- 
tal-sparhet jó állapotban eladó Szeder Imre 
ucca 7 szám alatt. ________________ 6348
Nagygörgős ucca 14 szám alatt külön lakás
kiadó, mely azonnal elfoglalható._____ 6377
Keresek két szobából álló nyugodt lakást. 
Gulyás kereskedő, Nyíri köz. 6365
Uricsaládnál külön szobát és teljes ellátást 
keresek VIII-ik gimnazista fiam részére. Cim a 
kiadóhivatalban. 6393

Állást nyer.
Egy Jó fiút tanulónak felvesz Busi Imre épü­
let- és bútor asztalos Nagyörvény ucca 93 
szám. _______ 5552
Gépírásban gyakorolt leány alkalmazást ke­
res. Cim a kiadóhivatalban. 6141
Házvezetőnőnek ajánlkozik egy középkorú nő, 
megbizható, magányos úrhoz, vidékre is. Cim: 
Csillag ucca 6. szám. 6177
Egy jó fiút tanulónak vagy kifutónak felvesz 
J. Nagy Pál füszerkereskedő, Wesselényi ucca 
35 szám. 6226
Fizetéses tanulólányok felvétetnek Váczi Ilon- ; 
ka harisnya-kötődéjében, Rózsa ucca 7. sz j 
Ugyanott Singer varrógép eladó. 6293
Égy jó fiú tanulónak fizetéssel azonnal fel­
vétetik Reis József rőfös üzletében. 6305
Elárusító ügynököt keres helybeli elsőrangú 
részvénytársaság egy már jól berendezett há- ■ 
zi cikk darusítására. Megbízható és szorgal­
mas egyének adják be ajánlataikat »Biztos 
megélhetés« jelige alatt a kiadóhivatalba.
__________________________________ 6310
Gimnáziumi tanár magántanitást vállal. Fran­
cia nyelvet tanít. Cim a kiadóban. 6309
Egy ügyes jó fiú tanulónak felvétetik Erdőháti 
kocsigyártó-mesterné! Bartha János ucca 26. 
Fejfa is vqn eladó. 6323
Tanyást keresek. Értekezni lehet vasárnap 
Pataki zug 2., hétköznap pedig Kaján 50. 
szám alatt. 6336
Tanulónak két jó fiút felvesz Gyarmati Bá- ' 
lint férfiszabó, Nagyörvény ucca 21. szám. 
__        6324
Kertésze keresek faiskola és konyhakert mun-
kálására; értekezni a kórházi kertésszel. 1566
Ügyes fiút tanulónak felvesz Wolford Sán­
dor varrógép és kerékpár mester Nyáriköz 
Egy cipészsegédet felveszek kézimunkásnak 
Tóth Vendel, Sáfrány Mihály ucca 43. 6368 
Keresek részes munkást konyha kertemben. 
Sipos Lajos Szent Anna ucca 14. 6387
Lakás, külön konyhával kiadó Rákóczi Fc- 
renc ucca 120. szám alatt. 6379
Égy jó munkás cipészsegédet azonnali belé­
péssel felveszek. Kiss Antal cipész, Szürszabó 
ucca 6. szám. 0395

Mindennemű asztalosmunkát
n legjutányosabhan vállal Erdei József asz­
talos, Bercsényi ucca 18. Kunszentmártoni
útvonal. Sárközi ház.________5U60
Eladó fiatal hízott sertés Sarkadi N. Antal
ucca 9. szám alatt. ______ 61 —
Töltésnek való földet ingyen adok Nyíri ucca
22 szám Solti sütöde._____ _________ 6160
Vályog eladó özv. Panyik Tóth Jánosnénál, 
Berekhát 11. — Ugyancsak keresek tanyást
azonnali belépésre.______________ 6219
Bútornak való diófaderék eladó Cicatricis uc­
ca 16 szám alatt.   6245
Égy öntöttvas sparhert és egy fás kályha el­
adó Mentő ucca 9 szám alatt.________ 6224
Bőtejü tehén három fiával és egy Singer var­
rógép eladó Kurcaparti ucca H.  6225
Nagyobb mennyiségű kukoricaszár és haj van 
eladó. Értekezni lehet Jókai ucca 36 szám
alatt.  6232
Arczszépítés-bármely gyártmányú kremnn.i 
akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady- 
féle Zendus növényszappant használ hozzá. 
Elmulasztja a szeplől, májfoltot; pőrsenés hu­
zamosabb használatnál végleg eltűnik. 1 de- 
rab ára 80 fill. Kapható Felsőpárti Várady és 
Vásártéri vitéz Várady patikában. 1603 
Egy "szürke heréit kis ponny ló eladó I. kér. 
Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 6064
Veszek istállótrágyát kisebb-nagyobb mennyi­
ségben. Orosz János Széchenyi telep 12-b.

6353
jókárban lévő gramofon és gitár, tanítással 
eladó. Stammer Sándor u. 9. szám. 6180
Her epejva, mely sertésetetésre kiválóan al­
kalmas, kisebb-nagyobb mennyiségben kap­
ható I., Kiss Bálint ucca lO. szám alatt. 5988 
Eladó egy szép uj sötétkék férfi télikabát és 
egy bricsesz nadrág Babos ucca 9 szám alatt.

6244
Üj bor kisebb nagyobb mennyiségben kap­
ható Sajó köz 3 szám alatt. 6241
Égy kis kályha, melyen főzni is lehet, eladó. 
Nagyörvény ucca 88 szám alatt. 6234
Zsupszigetbe suha, résziből való levágásra 
kiadó. Értekezni lehet Nyíri ucca 18. szám 
Éalatt özv. Berényi Gábornéval. 6253
Töltésnek való földet, esetleg trágyáért cse­
rébe adok; ugyanott egy jó, kijátszott hegedű 
eladó. Sáfrány Mihály ucca 38. szám. 6262
Rákóczi Ferenc ucca 165. szám alatt tövis­
borona kapható. 6092
Széchenyi ucca 62 szám alatt egy kukorica- 
góré és egy istálló kiadó. 6045
Csikókat feléből, lovakat használatra télire 
kiadok; értekezni lehet Zrínyi ucca 32 sz. 
Zala» . 6196
Akácfa derekak vannak eladók Bercsényi u. 
18 szám alatt. 6195
Széchényi ucca 142 szám alatt fehér vessző 
van eladó. 6199
Éladó kemény faágy és márvány lapos éjjé®
szekrény Borza ucca 20—A szám alatt. 6128 
Keveset használt ágy és egy speiz stelázsi 
eladó Farkaszug 2 szám alatt. 6125
Éladó lószerszám, kettős eke, vasborona, bo­
ros hordó és palincs vályú Kossuth u, 29 6170 
Kocsira körülkast simát vagy kockásat vagy 
akármilyen kasokat is a Tiszáról vessző fu­
varozásért is adok Kormos Ferenc Munkás 
sor 28. 6169
Éladó egy akácfa kutgém; értekezni lehet
Kun Mihály talicskással Rákóci u. 149. 6135 
Széchenyi ucca 100 szám alatt 1500 drb vá-
lyog eladó. 6144
Egy olcsó hétsoros használt vetőgép eladó. 
Rákóci Ferenc ucca 15 szám. 6149
Saját termésű bor, kukoricaszár és egy bal-
karos gép eladó Cicatricis ucca 22. szám
alatt._____________  6327
Nagyörvény ucca 11 szám alatt 4 darab uj 
ablak olcsó árért eladó. 6286
Égy nyolc-nyolcas 6 öl hosszú nagy gerenda 
eladó Sarló ucca 3 szám alatt. ' 6306

Eladó keveset használt kerékpár, egy köszö­
rülő állvány és egy pár gyermekcipő Hon­
véd ucca 2 szám alatt. 6284
Takarmány-tök eladó Kisér ucca 9 szánTailt!

_________________________________ 6307
Fésűs Nagy Imrének ó-kukoricája cladcTHör. 
váth Gyula ucca 40 szám alatt. Ugyanott
egy kisfias tehén eladó. _____ ' 6316
Szeder Imre ucca 1 szám alatti üzletemben 
állandóan friss hús kapható. 6322
Égy uj luxus gyermekkocsi és egy aíighaszT 
nált pliisdivány eladó Nagyörvény ucca 94 
szám alatt. 6254
Nagynyomáson szalma és kukoricaszár eladó. 
Értekezni lehet Kurcaparti ucca 24 szám alatt.
__ _____________________________ 6272
Éladók egy nagy szép rámában, üveges szenV 
kép, egy 8 és fél kilós rézmozsár és pat­
kányfogó. Klauzál ucca 16. szám. 6325
Keresek házat a központ közelében részié®
fizetésre, vagy amelyiken nagyobb és hosz- 
szabb törlesztésre kölcsön van, esetleg az el­
adónak holtig való lakással. Cim a kiadóhi­
vatalban.   6345
Sárándi Jánosnénál ócska ablakok eladók; 
értekezni lehet Széchényi ucca 24 szám a.
Égy igáskocsi, egy eke és két lónT~vüé
szerszám eladó Honvéd ucca 30 szám alatt 
Éladó egy jó tokos ajtó, egy gépsárníijkéi 
kaminajtó, egyik vas Nagyörvény u. 62.6163
Eladó a vásártéri trafik-pavíilonban egy jó-
karban lévő hímző és varrógép, Jókai, Mik- 
szát könyvek, egy 100x125 fazon vasablak 
és kályhacsövek.
Télikabátok egészen jó állapotban, függő- 
lámpa, fürdőkád, szoba-gőzfürdő stb. eladó 
Bocskay ucca 20 szám alatt. 6357
Eladó 1 darab hasas kanca 1. kér. Kurcaparti 
ucca 1 szám alatt. 6361
Belsőecseren nagyobb mennyiségű szár, tö- 

; rek és polyva helybeli feletetésre eladó. Ér­
tekezhetni Tóth József ucca 53. 6354

s Égy jó fejőstehén és egy fehér szarvtaían 
bakk fajgeda eladó Alsóréti Újtelep 61 a sz. 

, alatt. 6372
Két ló és egy igáskocsi teljes felszereléssel 

; eladó Alsóréti Újtelep 194 szám alatt, Gáspár 
; Sándornál. 6370

Sátorrudak és egy elsöminőségü vízmentes 
ponyva, 4x5 méter, sürgősen eladó Klaszo- 
vitt szijgyártónál, Kossuth ucca. 6365 

i Eladó vagy feles tartásra kiadó 18 darab
í magnak való fésűs birka. Cim a kiadóban, 
i  6375
; 8 darab 2 hónapos malac eladó Horváth
I Gyula ucca 10 szám alatt. 6376
; Keveset hasznai® könnyű kocsi eladó Horváth
: Gyula ucca 40. szám alatt. 6391
j Eladó két darab fekete, fiatal kanca, kocsis
j ló, Jókai ucca 27. szám alatt._____ 6380
I Eladó egy 16-os Lancaster vadászfegyver

Rákóczi Ferenc ucca 117. szám alatt._ 6378
É!adó gémnek és oszlopnak való akácfa; 
Wesselényi ucca 43. szám alatt. 6384

, Keveset használt karikahajós varrógép sür- 
■ gősen eladó. Szürszabó ucca 17. Kézimunka

üzletben.  6390
Mosott, tiszta rongyot vesz lapunk nyom­
dája.  "
Meghűlés, Influenza, tüneteinél vagy más be­
tegségnél jól bevált háziszert, a Heddin sós- 
borszeszt használja. Jutányos árban kapható 
a Toldi téri pavillonban. Üres üvegeket mél-
tányos árban vissza veszek.______________
Díjmentesen estélyi vagy esküvői köpenyt 
adok kölcsön annak, aki nálam szerzi be 
ruhaszükségleteit. Molnár Aruház. 2556
Élsőrendü sárgaföld beszállítva legolcsóbban 
kapható a Sárgaparton Nagy Imrénél. 615j
Eladó 700 kéve kukoricaszár, 15 vontató 
szalma és kétlámpás rádió. Simonyi Ernő ucca
21. szám. _____________
Kitűnő szőlőföld, nyolcszáz négyszögök bor- 
házzal jutányosán eladó. Tóth Elek, hzeri^ 
Anna ucca kilenc szám. 6395
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